

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE

la concursul de recrutare organizat de HUB CULTURAL mARTA, în data de 11.12.2023 (proba scrisă), în vederea ocupării pe perioadă nedeterminată a funcțiilor de execuție vacante în regim contractual din cadrul HUB CULTURAL mARTA.

Având în vedere prevederile art. 37 din din Hotărârea Guvernului României nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, comisiile de concurs comunică rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs:

Compartimentul Achizitii Publice			
- 1 funcție contractuală de referent, GP IA			
Nr. crt.	Nr. de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs ¹	Rezultat	Motivul respingerii dosarului
1.	196/29.11.2023	Admis	-
2.	197/29.11.2023	Admis	-

COMISIA DE CONCURS

Contestațiile se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului obținut la selecția dosarului, la sediul instituției.

În data de 11.12.2023, ora 11:50, candidații declarați ”admiși ” se vor prezenta la sediul Primăriei Municipiului Arad, Bdul. Revoluției nr. 75, sala nr. 70 – Regele Ferdinand, pentru apelul nominal în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității.

Verificarea identității candidaților se face numai pe baza buletinului de identitate, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii. În situația în care candidații nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori dacă nu pot face dovada identității prin prezentarea buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, aceștia sunt considerați absenți, respectiv respinși.

Pe toată perioada derulării concursului, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea acestor dispoziții atrage eliminarea candidatului în cauză în proba de concurs.

Întocmit: secretar comisie concurs - Compartiment Resurse Umane, Salarizare
Afisat azi 06.12.2023 ora 16.00

¹ În conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice, numele și prenumele candidatului au fost anonimizate, fiind înlocuite cu numărul de înregistrare al dosarului de înscriere.